AHanuTn4eckas reoMeTpuda

1. IIpocreiiimne 3a1a4n HA MJIOCKOCTH.

YpapHenue aunun Ha miockoern F(x,y) = 0.

Paccrosinne mexty aByms Toukamu A(X, 9y1)9B(x2:y2)5 d= \/(xz - X, )2 +(y, -y, )2 .
Inomaan Tpeyroabuuka ABC ¢ BepUIMHAMYU B TOYKAX A(x1 ,yl), B(x2 ,yz),C(x3 ’yS);
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Koopmunarsi Touku M , neasimuii orpesox M| M, B naunom ornomennn A = :
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Koopaunatsl cepenunnl otpeska (A =1):
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IMosisipHbIe KOOPAMHATLI: X =V COSQ, YV =rSINQ, ¥ = ﬂxz +y2 , SMEp = X, COS@Y = —.
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2. [IpsamMasi Ha MJIOCKOCTH.

YpaBHeHus NpsAMOIi:

obwee: Ax + By +C=0, BEKTOP n= (A,B) HNEPIECHIUKYIISIPEH IPIMOM;

¢ yenosvim kosppuyuenmon: y = kx +b;

npoxoosaujeti yepe3 OaHHYI0 MOUKY M(xo,yo)c oannvim yenoevim kodpguyuenmom k : Y=Y, = k(x - xo) ;

X=X -
npoxodsuyeil uepes dse mouxu A(x;, y,),B(x,,¥,): I ;
Xy =X Vo=
X
8 ompeskax. — + X =1.
a

Yron Mexay JABYMsl NPAMBIMHU, 33JaHHBIMHA:  00wumMu  YPaBHCHUSIMH Alx + Bly + Cl =0 u
Ax+B,y+C, =0:

A4, + BB, _
VA + B A} + B]

YPABHEHUAMH C Y2l06bIM KOO Puyuenmom y = klx + bl’ y= k2X + bz:

cosQ =

oo |2k
g@ = —=—"|.
1+ k,k,
1 Bl
YcaoBus MapauUIeILHOCTH MPSIMBIX: —— = —, kl = kz'
2 2
1
YciioBuS epPHEeHIUKYISAPHOCTH MPSAMBIX: AIA2 + Ble =0, k1 = _k_'
2

Paccrosinue ot Touxkn M (X, y,) a0 npamoii Ax + By + C =0:
g |Ax0 + By, +C|

vA* +B?




3. KpuBble 2 nopsjaka.

Vpasuenue Broporo nopstka Ax” + By” + Cx + Dy + E = 0 sanacr: okpyscnocms npu A = B ; snwunc
npu AB > 0; zunepbory npu AB < 0 ; napabony, ecnmu A =0 wm B =(0. YpasHenus oKpyKHOCTH: C
nentpom B 1. C(X,;p,)u pamiycom R: (x=x,)" +(¥=y,)° =R* ¢ uentpom & 1. O(0;0):

2 2
x° 4+ y2 = R*. Kanonnueckoe YPaBHEHHeE dLIHNca: —- + Y = ]. Kanonnueckoe ypaBHeHHe TUIEPGOIIbI:
a b
x2 y2
a—z - b_2 =]. Kanonnueckue ypaBHeHUsI 1apadoIbL: y2 ==+2px,p>0; x° = +2py, p > 0.

4. IlnockocTh B MPOCTPAHCTBE.
ypaBHEHl/Iﬂ INJOCKOCTH:

npoxoosuet epe3 mouKy M(x0 » Voo ZO) nepnenouxynapro eexmopy Hopman N =(A,B,C):
A(x=xy) +B(y = y,)+C(z - z,) = 0;
obuee:

Ax+By+Cz+ D =0; N =(4,B,C) - Bexrop Hopmany;
6 ompe3Kax:

a b ¢

npoxoosaujell uepes mpu OaHHubie MOYKuU ]\4()(3l , V152, ),M(xz » Vs ,Zz),]\l(x3 » V3, Z3):
X=X Y-y -z
X, =X Y=y Z,-z|=0.
X3 =X V3= Z3—Z

Yroa mexkay naockoersmun 4 x+ B y+Cz+D, =0, A,x+B,y+C,z+D, =0:

Ni-N» A A, +BB, +C,C,
cos@=r—7-77 2 2 2 2 2 2
NN, VA B +CI A 4B+ C
v Al Bl CI
YcioBue mapauieJIbHOCTH IVIOCKOCTEN: —— = —— = —.
AZ BZ C2

YcaoBue nepneHIuKyJIsipHOCTH MJIOCKOCTEI A1 A2 + BIB2 + Cl C2 =0.
Paccrosinue oT TOUKH ]\/I()C0 > Voo Zo) 1o wiockoctn AXx + By +Cz+D=0:
J- |Ax0 + By, +Cz, +D|

VA? + B + C?

5. Ilpsimasi B MIPOCTPAHCTBE.

YpaBHeHus NPsAMOIi:
KaK JUHUU nepeceyenus: 08X NI0CKOCHel:

Ax+By+Cz+D, =0,
A,x+B,y+C,z+ D, =0;

X=Xy _V=Yo Z7Z

hn p

npoxoodsujell yepe3 mouxy M(xo,yo,zo) napannenvio éekmopy P = (m,n,p):

- KAHOHU4YecKue ypaeHernust npﬂMOﬁ;
napamempuvyeckKue:



X=mt+Xx,,
y=nt+y,,
z=pt+z),

npoxoosaujetl yepe3 06e OaHHbIE MOUKU M(xl,yl,zl), M(xz,yzjzz):
X=X _Y=»h _z2-%

Xo =X Wy =W Z,7Z%

Yroa mexay NpsiMbIMH:

- =

PP, mm, + n,n, + p, p,

cosa =

S =1 2 2 2 2 2 2
})1})2 \/ml +7’ll +p1 \/m2 +n2 +p2

m. - n p
Vci0BHe Napa/LIeIbHOCTH NPSAMBIX: —— = —— = 1
m, n, p,

YcioB1e NepHeHUKYISPHOCTH IPAMbIX: 1,1, + NN, + D\ D, = 0.

X=Xg VY=Vy Z—Z,

Paccrosinue ot rouxu M, (X,, y,,Z2,) 10 npsmoii

6. BzanumHoe PAacCIog0k€HUE MJIOCKOCTH U l'[pﬂMOﬁ B IIPOCTPAHCTBE.

Y7 _Y7N 2750 eckoemn Ax+By+Cz+ D =0:
m n p
Am+Bn+Cp =0.

YciaoBue NEePNEeHIAUKYJIAPHOCTH HpHMOﬁ U IIJIOCKOCTH!

YciaoBue napa/uieIbHOCTH IPSIMOU

A B
m n p '
YroJ Mexay NpsiMoii H IJIOCKOCTBIO:
Am + Bn +Cp

sina =

\/A2+BZ+C2\/m2+n2+p2'



